

## 67. 這個國家和地球必須降臨到

2015年5月7日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

Oh 主，我的心臟對這個國家必須降臨的東西如此沉重。

“如果我告訴你，你的祈禱得到了回答，我會介入並再給她一次機會怎麼辦？”

· 那該哇，那太好了.....但也讓我成為假先知。

“你更喜歡哪一個？”

這很容易.....

“好吧，我不能，我不是。”

我的心一沉。

“我不能。但是我會提出一個派係來推翻黑暗勢力，這樣就不會有徹底的毀滅。”

主啊，我認為腐敗人士在幕後控制這個國家並把這一切都歸於我們大家的頭上是不公平的。....而他們應該走自己的路。畢竟，有一群真正的美國人是基督徒，代表著正確的立場。

“這就是為什麼我要為他們而戰。你還記得向以色列發射的火箭彈在半空中被轉回海裡嗎？”

我知道。

“因為祈禱，關鍵時刻會發生同樣的事情。你的祈禱和他人的祈禱 - 這將一次又一次地發生，直到它完成。那些聚集在地下掩體中的人，我把那叫著了他們的墳墓。在這個國家將會有一種淨化邪惡的。是的，我會有正義。在這個國家犯下故意犯罪，最終考慮到取消我的保護。諸如墮胎和同性戀權利，游擊隊和其他顛覆分子的訓練，以破壞世界各地的合法政府。所有這一切加上統治精英。我正在結束。他們中沒有一個會逃脫我的憤怒。甚至沒有一個，包括他們的後代。”

“你問我為什麼要殺死後代，無辜的嬰兒？難道你不知道這些被妖魔化的孩子會產生的邪惡嗎？他們不是真正道人 - 就像你一樣，就像我在地球上一樣。不，他們被妖魔化，配有惡魔性質，往往只

會惡毒和邪惡。在外面培養成為上流社會，但內心充滿了憤怒。是的，這些是 Nephilim 的後代，甚至更糟。

“是的，我正在收集魔鬼及其天使和他們的後代，最終將他們全部投入火湖。但是對於那些與他們聯盟的人來說，審判將在這個地球上開始，當所有人都如此安全地宣佈時“看 - 我們在外面創造的混亂中是安全的。無用的食客將被殺死，但我們的舒適和便利設施可以安全地進入地球大腸。然後它會突然出現：地球的大腸會爆發並從裡面噴出污物。即使在挪亞時代，也沒有人能活下來。因此，那些擁有如此令人驚嘆的地下城市能夠支持生命多年的將在一瞬間從地球上被清除。”

你在談論他們被扔出地球的物理清洗嗎？

“我說的是岩漿和水的消耗，並將它們噴出地球。每一個最後一個。”

但那些悔改的人，主啊，以及其他無辜的人呢？

“你怎麼能這麼說，克萊爾？”

嗯.....我正試圖看看那個混亂中誰可能是無辜的。

“就像諾亞時代，我的愛，就像諾亞時代一樣。”

“你不知道政府層面的腐敗範圍，大規模的育種計劃，那些看起來完全正常但實際上沒有靈魂的人”

他們有什麼？

“他們有智慧，他們有訂單。他們不是為了自己而思考，而是毫無疑問地服務。”

P!

“我知道你為你的國家而悲傷，但它會倖存下來。正在走下去的是邪惡的人。我的人民，我會保護。會有勝利。我是上帝。我不會被嘲笑。”

但是，主啊，Fema 營地和所有美國人被圍捕殺死了怎麼辦？

“將會有許多屠殺，我將得到榮耀。但這一切都不會傷害公正的靈魂。不，他們的獎勵與我同在。在需要的那一刻，我將用超自然的平安進行干預。”

哦，耶穌，我甚至想到這對我來說太可怕了。真是太可怕了。

“好吧，對於無辜者來說恐怖只會持續一會兒。有罪的是永遠的恐怖。”

他們在想什麼？他們會逃避審判嗎？

“他們沒有想到。它們是用謊言的概念編織而成的，其中包含錯誤的信息，因此它們的基礎是稀薄的空氣，只不過是謊言的基石。他們一生都在這種欺騙的環境中與其他人一起被困在同一個謊言床上。他們不知道他們服務的對象或他們正在做什麼的現實。他們受過訓練，相信善是邪惡，惡是善。他們沒有其他觀點。其中許多我沒有創造，他們是克隆人。所以，你看他們不能回應我，因為他們不屬於我。他們大腦的那部分是為了我的已經雜交了。哦，克萊爾，這是一個如此醜陋的主題，請...沒有更多的問題。我討厭談論它。

“我想要完成的是向你展示這是一個”移動上帝“來清除地球上的邪惡。每個最後一個與他們邪惡的後代一起參與這些大規模的欺騙行為都將結束。然後我回來重新奪回地球。”

但是主啊，全世界的輻射中毒呢？

“我可以一手掃除用我的手，消滅這種毒藥的每一個痕跡，並恢復地球的原始純度。”

但是當你回來時，我認為這將是毀滅性的？我們在整個世界都不會有無休止的清理工作嗎？回收？

“確實，在某些領域還有很多工作要做。其他地區到目前為止在地下和海底都沒有必要。我會打開地球，吞下腐敗最嚴重的地區 - 再也不會看到他們了。我也會用火來清理地球，為新的春天準備土壤。我將使深處的水被淨化並恢復其晶瑩剔透。哦，如此多的工作我將要做來恢復我為親人創造的美麗地球。

“撒旦確實摧毀了美麗我在地球上許多地方創造的，但我會恢復它們。在那些日子裡，即使重建耶路撒冷的城牆，也將是一項快樂的工作。恢復工作將會有許多健康的自豪和快樂。每個人都將得到一份工作。”

這些惡魔外星人？他們都將被限制在地球上，然後被關押了一千年，所以他們的恐怖將不再是宇宙中的任何地方？

“那是對的。成千上萬的軍團和軍團都有軍團和軍團 - 但每一個都將被限制，不允許以任何方式影響地球或地球人民。他們將受到各方面的約束和束縛。

“歡樂和善良將會比比皆是，任何邪惡的陰影都將嚴格地源於人類心靈未被惡魔領域所觸及。如果邪惡出現，它將在人的心中構成 - 而不是像過去那樣來自外部。你看，在花園裡，撒旦被允許誘惑夏娃和亞當。但在千禧年期間，撒旦不會有這樣的誘惑。地球將完全擺脫他的影響。”

哇。

“是的，哇！”

“好吧，我剛提起這件事，因為我不想讓你過度悲傷。一切都將歸結為我的榮耀。雖然有一會兒，我的憤怒和憤怒必須在地球上感受到，那個時間會很快過去，正如我所承諾的那樣，所有事情都會變得新鮮。你了解，親愛的？”

我想是的。

“好，然後保持平靜，不要讓任何嚇唬或讓你心煩意亂，所有即將展開的事情都在我的掌控之中。”

哇，它是什麼控制權。驚人。

“是的，我喜歡讓你感到驚訝。”他靦腆地說道。

奇蹟會永遠停止嗎？

“決不。決不。從來沒有。”

“現在要加強，不要讓任何事情讓你偏離..... 穩步的走下來。要勇敢，要堅決。我要恢復對地球的正義。”